

Таможня дает добро | Rien à déclarer

Author: Татьяна Гирко, [Берн](#) , 30.06.2014.



©admin.ch

Любители потребительского туризма могут больше не ограничивать себя двумя бутылками вина или сидра на человека. С 1 июля в Швейцарию можно будет беспошлинно ввозить по 5 литров вина или пива. Федеральный совет пересмотрел нормы беспошлинного ввоза товаров на территорию Конфедерации. Изменения касаются также продуктов питания и табачных изделий.

Les adeptes du tourisme d'achat ne devront plus se contenter de deux bouteilles de vin ou de cidre par personne. Dès le 1 juillet, la limite de la bière et du vin importé en Suisse passera à 5 litres. Le Conseil fédéral a revu le système de franchise d'impôt. Les changements concernent également les denrées alimentaires et les produits de tabac. Rien à déclarer

Правительство сообщило, что новые правила вводятся с целью упрощения действующего режима. Наши читатели, вероятно, помнят, что в прошлом году Федеральная таможенная администрация (AFD) [предложила](#) увеличить объем беспошлинно импортируемого вина с 2 до 20 литров на человека в день. Ее сотрудники жаловались на то, что действующие пошлины не останавливают

любителей импортного алкоголя и не приносят большого дохода в бюджет, а оформление бумаг занимает слишком много времени.

Действительно, сегодня те, кто решили ввезти в Швейцарию более 2 литров вина, должны заплатить всего по 60 сантимов за каждый дополнительный литр алкоголя, если его объем не превышает 22 литров. Начиная с 23 литров, размер пошлины увеличивается до 3 франков за литр. Справедливо полагая, что 60 сантимов не остановят ценителей французских, итальянских, испанских и других вин, таможенники предложили поднять беспошлинный порог до 20 литров. Однако такая идея не понравилась швейцарским виноделам, которые и без этого постоянно [ощущают](#) на себе тяжелый груз конкуренции со стороны иностранных производителей.

Правительство предложило свой вариант, который вступит в силу уже завтра. В соответствии с новыми правилами, каждый путешественник старше 17 лет сможет беспошлинно ввезти на территорию Швейцарии не более **5 литров вина**, сидра или пива в день. Для **алкоголя крепче 18%** максимальный объем равен **1 литру**. Свыше этого объема таможенная пошлина составит **15 франков/литр** для крепкого алкоголя и **2 франка/литр** – для других спиртных напитков.

Существенные изменения коснутся продуктов питания, за которыми жители приграничных регионов отправляются во Францию, Италию и Германию чуть ли не каждый день. Отныне беспошлинно ввезти на территорию Конфедерации можно будет не более **1 кг мяса и мясных изделий**. Федеральный совет отменил действующее разделение на птицу, колбасы и т.д. – ограничение распространяется на все категории и виды продукции из мяса, кроме дичи. Сверх этого объема придется доплатить швейцарскому бюджету по **17 франков/кг**. Импорт продуктов животного происхождения из стран, не входящих в Евросоюз, по-прежнему запрещен.

Беспошлинный объем для **сливочного масла и сливок** останется на прежнем уровне – не более **1 кг и 1 л** соответственно. Превышение обойдется в **16 франков** за кг или литр продукции. Молоко и молочные продукты, яйца, фрукты, овощи, мюсли и срезанные цветы можно покупать за границей в **неограниченных** объемах.

Растительных масел, жиров и маргарина можно будет ввозить немного больше, по **5 литров или кг** на человека, а пошлина сверх указанного объема составит **2 франка/литр** (кг).

Кроме того, с 1 июля смягчается режим импорта **табачных изделий** – теперь пошлину не нужно будет платить при ввозе **250 сигарет или сигар или 250 грамм** табака. По наблюдениям специалистов, это позволит избежать возникавших ранее недоразумений, связанных с тем, что у курильщиков кроме разрешенного стандартного блока (10 пачек по 20 сигарет) в кармане оказывалась уже открытая пачка. Превышение обойдется в 25 сантимов за каждую сигарету/сигару или 10 сантимов за грамм табака.

Однако не следует забывать о главном ограничении, которое касается **общей суммы закупки**. Для того, чтобы вам не пришлось платить при ввозе в Швейцарию НДС (2,5 или 8%), размер чека, включая алкогольные напитки и табак, не должен превышать **300 франков**. Федеральный совет подчеркивает, что принятые меры направлены на упрощение процедуры пересечения границы покупателями и не повлияют на размер поступлений в бюджет.

Статьи по теме

[Через границу с двадцатью литрами вина](#)

[Швейцарцы стали пить больше местных вин](#)

Source URL: <http://nashgazeta.ch/news/economie/tamozhnya-daet-dobro>